



DM

röviden

Alkotó ember hatvanodik életév után



Somogyi Károlyné felvétele

Az idősök hónapja alkalmából rendezte meg a Magyar Vöröskereszt Szegedi városi vezetősége és az olajipari dolgozók klubja az Alkotó ember hatvanodik életév után című kiállítást, melyet tegnap délután dr. Palotás Mária főorvos, a Szeged megyei városi tanács vb egészségügyi osztályának vezetőhelyettese nyitott meg. A bemutatott 111 alkotás közül tizenkét mű kapott díjat, melyeket a szegedi nagyvüzegek és vállalatok szakszervezeti bizottságai ajánlottak fel az idős alkotó embereknek. A kiállítás pénteken délután 4 óráig tekinthető meg az olajipari dolgozók klubjában.

ÜLÉSEZETT A KISZ VÁROSI BIZOTTSÁGA

Tegnap, hétfőn ülést tartott a KISZ Szeged városi bizottsága, melyen egyetemesen elhatározták a Szeged megyei városi tanács rendeletét a lakásügyi jogszabályok végrehajtásáról és a lakásgazdálkodásról. Ezt követően Tóth Tamás titkár számolt be a KISZ-szervezetek gazdaságpolitikai tevékenységéről.

ÚJ HELYEN A KISMAMA KLUB

Felsőváros 2. számú nőbizottsága értesíti a körzetet — a lila iskola és környéke — lakóit, hogy ezentúl a kismamák-anyakák klubjának összejöveteleit a lila iskola könyvtártermében tartja. A legközelebbi foglalkozásra holnap, szerdán délután 5 órakor kerül sor.

ÜZEMI KIALLÍTÁSOK

A Volán 10. számú Vállalat tanácstermében (Bakay Nándor u. 48.) tegnap, hétfőn délután nyitotta meg Czako János, a megyei KISZ-bizottság titkára Pataki Ferenc SZMT-díjas festőművész kamaratárlatát. A kiállítás november 5-ig látogató naponta 8-tól 18 óráig. A Szegedi Konzervgyár klubjában ma, kedden délután fél 3-kor nyílik ifj. Fazekas Lajos nádudvari fazekasnak, a népművészet mesterének bemutatója. A vásárlással egybekötött kiállítást dr. Szlesi Zoltán művészettörténész nyitja meg. A tárlat november 9-ig tekinthető meg naponta 10-től 18 óráig.

Áttételekkel, többszörös cserével végre megszabadult Barabás Vince háromszobás, összkomfortos lakásától, amely fő közlekedési útra nézett egy sokemeletes házból. Sokat panaszkodott a folytonos zaira, dübörgésre, amely éjjel-nappal beáramlott az útról akkor is, ha becsukta az ablakot. Némi veszteséggel cserélt egy régi városrészben, kétszobás összkomfortosba költözött, de vigasztalta a tudat, hogy kertes magánháza került, ahol a háztulajdonoson kívül nem kell kerülnie senkire, mint a bérházban, ahol jövedelmet köszöngetnie kellett csupa ismeretleneknek, akik üdvözölték, ha akarta, ha nem.

Az új helyen két dolog azonban nem tetszett neki. Egyik, hogy Skodájával nem állhatott be az udvarra, csak a ház elé, a kerítéssel párhuzamosan. A másik gondot Fifi okozta, a háztulajdonos pocokos kutyája, amely akkor volt, mint egy cipősdoboz, ám mozgékony és harcias a kerítés mellett elmenők iránt, akiket kivétel nélkül megugatótt. Az első napokban Barabásékát sem szívelte, különösen Vincét nem, akiről megnevezte, hogy hasonló inditekkel van iránta, bár elfogadta

Bosszú

tőle a csontot és a simogatást. Este azonban nem ismert pardont, amikor Vince megállt a Skodával a ház előtt. Fifi akkor is morgott utána, amikor becsukta maga mögött a lakásaitól, nem különben reggel, amikor legkorábban Barabás Vincé ment el a házból.

— A kutya miatt rossz volt ez a csere, anyukám — panaszkodott egy este Barabás a feleségének.

— Majd megszokod, ha ő is megszokja bennünket — válaszolta.

— Éjjel többször is felébrezt az ugatásával — erősödött.

— Legalább vigyáz a kocsira is, netán, ha valaki piszkálná...

— No jó, túlbeszéltek a problémát — fordult a fal felé Barabás, ám rövid idő múlva kiosont a lakásból és magához fűttenette a gyanútlán Fifit, aki ettől fogva napokon át néma volt estétől reggelig, és napközben is alig vakkantott. Barabás ugyanis lefekvés előtt ragtapasszal jó erősen átkötötte Fifi száját, reg-

gel pedig, mielőtt elment volna, lecsedte róla. Jó egy héten át ráment a műveletre vagy két spulni ragtapasz, de megérte, mert sikerült a kutyát jobb belátásra bírni. A ragasztást abba lehetett hagyni. A háziak nem tudták mire vélni, mi történt a kutyával, hogy egész nap szinte meg sem szólalt és éjjel sem hallották a hangját, csak lógatta fülét-farkát. Ráhagyták azzal, hogy öregszik.

Történt egy reggel, hogy Barabás hangos káromkodással szaladt át az udvaron, az utcáról jövet vissza:

— Flóra — kiabált a feleségének — képzeled, feltörték a kocinkát és elvitték az összes irataimat az irradakulcsokat, a kardigánt az ülésről. Most mit csináljak? — kérdezte haradva, szinte megzavarodva.

— És Fifi? A kutya hol volt az alatt? — sópánkodott az asszony és kapaszkodott volna a mentő kérdésbe.

— Nem is tudom — hebegte Barabás bűnbánóan, és Fifit nézte, aki hegves fülekkel és fekete gombszemekkel, tisztes távolságban ült és értetlenül figyelte az újdonsült házbelieket.

Lódi Ferenc

15-20

Várható időjárás kedd estig: Változóan felhős, párás idő várható, szórva-nyosan kisebb esővel, záporral. A szél időnként megélénkül. Reggel többféle lesz köd. A hőmérséklet kedden kora délután 15 és 20 fok között alakul.

Döntés

— Mondja, Edit, megvették már az autót?

— Nem. Valóban spórolni kezdünk autóra, de azután kiszámítottuk, mennyi pénzünk gyűlt össze fél év alatt — és elhatároztuk, hogy inkább moziba megyünk!

SZABÁS-VARRÁS TANFOLYAM KEZDŐKNEK

Szabás-varrási tanfolyam indul kezdők részére november 3-án, szerdán délután a Csongor téri pártklubban, melyre holnap, szerdán délután 3 óráig este 7 óráig lehet jelentkezni.

RÉGÉSZETI ÁSATÁSOK CSONGRÁD MEGYÉBEN

A múzeumi hónap régészeti hetének rendezvényeként, a megyében dolgozó munkatársak beszámolnak az ez évi régészeti ásatásokról holnap, szerdán délután 5 órakor a Móra Ferenc Múzeum dísztermében.

KÖZÉPISKOLAI IGAZGATÓK ÉRTEKEZLETE

A középiskolai igazgatói munkaközösség tart értekezletet ma, kedden délelőtt 10 órai kezdettel a megyei KISZ-bizottság újszegedi vezetőképző központjában. Dr. Voksán József, a Pedagógus Szakszervezet főtisztára a középfokú iskolák igazgatóinak feladatairól beszél az iskolai élet demokratizmusának fejlesztésében és a szakszervezeti munka kibontakoztatásában.

TUDOMÁNYOS ÜLÉS

A Szegedi Akadémiai Bizottság és a Szegedi Orvostudományi Egyetem tudományos ülést rendez a SZAB Somogyi Béla u. 7. szám alatti székházában ma, kedden délután 4 órakor dr. Szöllösi Ervin egyetemi docens elnökletével. Ezúttal a SZOTE mikrobiológiai intézetének munkatársai kelen előadásban számolnak be kutatásaik eredményeiről.

TANÁCSKOZÁS A NÉPFRONTNÁL

A Hazafias Népfreont Szeged városi bizottsága mellett működő központi, valamint a szervezési és módszertani bizottság tegnap, hétfőn délután együttes ülést tartott. A tanácskozáson a lakó- és utcabi-zottságok működésének tapasztalatairól és további feladataikról tartott előadást dr. Patakai Mária, a központi bizottság elnöke, és dr. Bereczky Tibor, a szervezési és módszertani bizottság elnöke.

SZOVJET TUDÓS ELŐADÁSA

A jelenlegi biológia eredményei és bevezetésük a népgazdaságba — címmel tart előadást Vagyim Ivanovics Jevszilov, a Sziberiai Tudományos Akadémia mellett működő biológiai kutatóintézet igazgatója ma, kedden délután 3 órai kezdettel, a TIT Kársz utcai klubhelyiségében.

SZOVJET-AMERIKAI STRATÉGIA

A Hazafias Népfreont megyei és városi bizottsága, a TIT Csongrád megyei nemzetközi politikai szakosztálya és Szeged városi szervezete, valamint a Bartók Béla Művelődési Központ előadás-sorozatát szervez Jelenségek a nemzetközi életben címmel. A programsorozat negyedik előadására ma, kedden délután 6 órakor kerül sor, dr. Pirityi Sándor kandidátus, az MTI külpolitikai főszerkesztőségének helyettes vezetője beszél a szovjet-amerikai stratégiai egyensúly fennmaradásának kérdéseiről.

HÜSPARI NYUGDÍJASOK

Ma, kedden délután fél 4-től tartják hagyományos találkozójukat a Szegedi Szálamígyár és Húskombinat nyugdíjasai. A központi telephely épületében Jäger Ernő, a nyugdíjasbizottság titkára számol be az elteztendő munkájáról, majd Pataki Károly gazdasági igazgató ismerteti a vállalat eredményeit, gondjait. Az alacsony járulékból részesülő tagoknak segélyt adnak, s a találkozó, melyhez Szakács Károly vállalati dolgozó és társai szolgálatják a zenét, föllépnek a szegedi színház művészei is.

Közlekedési balesetek

Szegeden, az Attila utca és a Lenin körút kereszteződésében kerékpárjával a szabályosan kanyarodó autósbusznak ütközött a hét végén, a déli órákban az 53 éves Tamási Sándorné, helybéli lakos. Szerencsére csak könnyű sérülést szenvedett.

Szatymazon, a József Attila utcáról balra, a Lenin utcára kanyarodva segédmotor-kerékpárjával egy Szeged felől érkező személyautónak ütközött az 58 éves Dékány Sándor, helybéli, III. kerület 123. szám alatti lakos. A balesetben súlyos, nem életveszélyes sérülést szenvedett.

Mihálytelek felől Szeged felé tartva tegnap, hétfőn reggel autóbussz előzőtt személygépkocsival Reznák István, röskei lakos. A vi-zes, nyálkás burkolaton megcsúszott, elvesztette uralmát járműve felett, le-motor-kerékpárjával egy Szeged felől érkező sze-mélyautónak ütközött, de a vezetőnek nem esett baja.

DEL-MAGYARORSZAG

A Magyar Szocialista Munkáspárti Szeged városi Bizottságának napilapja.

Főszerkesztő: F. Nagy István — Főszerkesztő-helyettes: Sz. Simon István — Kladija a Csongrád megyei Lapkiadó Vállalat, Feltétlen kiadó: Kovács László — Szerkesztő és kiadóvállalat: Szeged, Tanácsközpontosság útja 10. Sajtóház. 6740 — Telefon: 12-633 — A lap nyoma: Szeged Nyomda. Szeged, Bajcsy-Zsilinszky utca 28. 6720. Igazgató: Dobó József — Terjeszti a Magyar Posta. Elfizethető a postahivataloknál és kézbesítőknél. Előfizetési díj egy hónapra 24 forint. — Index: 25 053 — ISSN: 0133-025 X

Gyászkielendmények

Fájó szívvel tudatom, hogy LENGYEL JÁNOS hamvasztás utáni búcsúztatása október 27-én 13 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló élettársa, Farkas Sándorné. 20 744

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy szeretett drága jó édes-anyaként, nagymamá, dédmamá és rokon.

CZAKÓ MIHÁLYNÉ volt Vadász utcai lakos, hosszú szenvedés után 85 éves korában elhunyt. Búcsúztatása hamvasztás után lesz. A gyászoló család. 21 050

Hálás szívvel mondunk köszönetet minden rokonnak, szomszédoknak, jó barátoknak, ismerősöknek, akik szeretettel édesapánkat.

HORVÁTH LAJOS temetésén részt vettek, virágaikkal, megjelensükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család. 21 049

Közönetet mondunk mind-azoknak a rokonoknak, munkatársaknak, a ház lakóinak, jó barátoknak, szomszédoknak, akik szeretettel halottunkat, EICHINGER FERENC temetésén megjelentek, gyászunkban veletük együtt érezték, fájdalmunkat virágaikkal, távirataikkal enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család Golya u. 9. 21 048

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a felejtethetlen férj, édes-apa, nagyapa.

KLEMBUCZ ANTAL életének 76. évében hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése október 28-án 13 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család. 21 040

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy szeretett testvérünk, NYINKÓ ISTVÁNNÉ Vincze Erzsébet életének 73. évében hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése október 26-án 14 órakor lesz a Tápié temető ravatalozójából. A gyászoló testvérei. 21 045

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a felejtethetlen férj, édes-apa, testvér, nagybácsi.

LÁSZLÓ ENDRE életének 60. évében hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése október 26-án 13 órakor lesz az újszegedi temető kápolnájából. A gyászoló család. 21 050

Szomorúan adjuk hírül, hogy szeretett édesanyánkat, nagymamá, dédki.

ÓZV, MAGYAR JÓZSEFNÉ Balázs Anna október 24-én 90 éves korában elhunyt. Temetése október 29-én 12 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család. 21 049

Közönetet mondunk mind-azoknak a rokonoknak, munkatársaknak, a ház lakóinak, jó barátoknak, szomszédoknak, akik szeretettel halottunkat, EICHINGER FERENC temetésén megjelentek, gyászunkban veletük együtt érezték, fájdalmunkat virágaikkal, távirataikkal enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család Golya u. 9. 21 048

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a felejtethetlen férj, édes-apa, nagyapa.

KLEMBUCZ ANTAL életének 76. évében hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése október 28-án 13 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család. 21 040

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy szeretett testvérünk, NYINKÓ ISTVÁNNÉ Vincze Erzsébet életének 73. évében hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése október 26-án 14 órakor lesz a Tápié temető ravatalozójából. A gyászoló testvérei. 21 045

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a felejtethetlen férj, édes-apa, testvér, nagybácsi.

LÁSZLÓ ENDRE életének 60. évében hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése október 26-án 13 órakor lesz az újszegedi temető kápolnájából. A gyászoló család. 21 050

Szomorúan adjuk hírül, hogy szeretett édesanyánkat, nagymamá, dédki.

Szomorú szívvel jelentjük, hogy

RÁCZ ZSIGMOND 1982. október 21-én áldozatos életének 72. évében rövid szenvedés után elhunyt. Temetése október 29-én 11 órakor lesz a Belvárosi temetőben. A gyászoló család, minden külön értesítés helyett. 21 044

Értesítjük mindazokat, akik tisztelték és szerették, hogy

MUTH BELA polg. iskolai tanár, konviktusai igazgató életének 94. évében elhunyt. Temetése október 27-én 11 órakor lesz a Dugonics temető ravatalozójából. A gyászoló család. 21 043

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a drága jó férj, apa, nagyapa

OLAH LÁSZLÓ ny. vasboltozót, életének 61. évében rövid, de súlyos szenvedés után 1982. október 22-én elhunyt. Búcsúztatása hamvasztás után lesz. A gyászoló család, Kormányos u. 31. 21 042

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy felejtethetlen testvér és nagynéni,

ÓZV, HALMI JÁNOSNÉ Gavron Rózsa Matild életének 79. évében hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése október 28-án 13 órakor lesz a Tápié temető ravatalozójából. A gyászoló család. 21 040

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy szeretett testvérünk,

NYINKÓ ISTVÁNNÉ Vincze Erzsébet életének 73. évében hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése október 26-án 14 órakor lesz a Tápié temető ravatalozójából. A gyászoló testvérei. 21 045

Mély fájdalommal tudatjuk, mindazokkal, akik ismerték és szerették, hogy a legdrágább férj, drága jó édesapa szerető nagypapa és após, ki létét gondtal és szeretettel nevelt és tanított minket, kinek szeretetét soha nem feledjük,

TÓTH MÁRTON a MESZÓV volt osztályvezetője, Disznóvágyi Fellégyelő Bizottságának elnöke, türelmessel viselt hosszú súlyos betegség után 70 éves korában 1982. október 24-én váratlanul elhunyt. Temetése 1982. október 26-án délután 3 órakor lesz az újszegedi temető ravatalozójából. A gyászoló család. 21 037

Közönetet mondunk mind-azoknak a rokonoknak, ismerősöknek, akik felejtethetlen halottunkat,

BÜRCSÖK ISTVÁNNÉ temetésén megjelentek, részvétükkel és virágaikkal mély fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család. 21 031

Közönetet mondunk mind-azoknak a rokonoknak, ismerősöknek barátoknak, munkatársaknak, akik felejtethetlen halottunkat,

HORVÁTH JÁNOS temetésén megjelentek, részvétükkel és virágaikkal mély fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család. 21 028

Tudatjuk, hogy

KOVÁCS ANDRÁS hamvasztás utáni búcsúztatása október 27-én 14 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. Petőfi téri Szocialis Intézmény dolgozói és lakói. 20 743

Tudatjuk, hogy

BODOR LAJOSNÉ Balástya 69. szám alatti lakos, 45 éves korában, hosszú súlyos betegségben elhunyt. Temetése a balástyai temetőben október 27-én 15 órakor lesz. A gyászoló család.

